b) Comente las diferencias entre las dos variogramas experimentales y los respectivos modelos

tedricos propuestos, referente al “ajuste” y los posibles mapas de estimaciones con ellos
obtenidas.

9. Complete :
a. Bajo presencia de Anisotropia se requiere un numero de observaciones muestrales
superioresa __.
b. Para realizar un variograma experimental se requiere de al menos ____lags

c. El efecto nugget debe ser inferior al % del para que éste no afecte la validez
del modelo.

10. Encuentre 3 errores en la siguiente imagen
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